

**Znak sprawy: DZP-380-24/2018**

### ***Odpowiedzi na pytania***

dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę obłożenia pola operacyjnego oraz materiałów medycznych”, ogłoszonego w trybie przetargu nieograniczonego.

#### ***Pytanie nr 1***

Część 6

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania podkładu o gramaturze 53g wzmocnionego poliestrowymi 8 niemi pomiędzy warstwami o chłonności 470 ml?

#### ***Odpowiedź brzmi:***

Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza.

#### ***Pytanie nr 2***

Część 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podkładów w opakowaniu po 25 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości?

#### ***Odpowiedź brzmi: tak***

#### ***Pytanie nr 3***

Część 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podkładów o gramaturze min. 37 g/m<sup>2</sup> ?

#### ***Odpowiedź brzmi: nie***

#### ***Pytanie nr 4***

Część 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podkładów celulozowo-foliowy 80x210cm o wadze całkowitej 66 g?

#### ***Odpowiedź brzmi:***

Zamawiający wyraża zgodę.

#### ***Pytanie nr 5***

Część nr 1

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu uniwersalnego w którym serwety wykonane są z dwuwarstwowego laminatu (włókna + folia) o gramaturze 55 gm<sup>2</sup>, minimalnej odporności na przenikanie płynów > 200 cm H<sub>2</sub>O oraz wytrzymałości na rozrywanie na mokro i sucho > 172 kPa ?

Pkt. 1. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwety na stół instrumentariuszki wykonanego z dwuwarstwowego laminatu jak powyżej na całej powierzchni?

Pkt. 2. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwety na stół Mayo w wym. 80 x 145cm?

Pkt. 3. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwety o wym. 170 x 175cm zamiast 180 x 150cm?

Pkt. 7. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania ręczniczków do rąk o wym. 33 x 30cm?

Pkt. 8. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania pełnobarierowych fartuchów wykonanych z włókna typu SMMMS 40g/m<sup>2</sup> dodatkowo w strefie wzmocnionej 38g/m<sup>2</sup>, gdzie do każdego fartucha dołączony jest ręczniczek o wymiarach 33 x 30cm, które umieszczone są wewnątrz zestawu bez dodatkowych opakowań?

#### ***Odpowiedź brzmi: tak***

#### ***Pytanie nr 6***

Część nr 2

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu do cięcia cesarskiego, w którym serweta 315 x 250cm posiada otwór przylepny o wym. 19 x 29cm (zamiast 20 x 30cm) wypełniony folią chirurgiczną, z 4 x ręcznikami do rąk o wym. 33 x 30cm (zamiast 30 x 30cm) oraz 1 x fartuch chirurgiczny rozm. L

(zamiast M) i 2 x fartuch chirurgiczny rozm. XL (zamiast L) wykonane z włókniny typu SMMMS o gramaturze 40 g/m<sup>2</sup>?

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 7**

Część nr 3 Poz. 1

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaferowania fartuchów chirurgicznych bez wzmocnień wykonanych z włókniny typu SMMMS o gramaturze 40g/m<sup>2</sup> i odporności na przenikanie płynów 46,0 cmH<sub>2</sub>O – pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 8**

Część nr 3 Poz. 2

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaferowania serwet na stolik Mayo zgodnych z wymaganiami SIWZ w rozm. 80 x 145cm?

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 9**

Część nr 3 Poz. 3

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaferowania sterylnych serwet włókninowych o wym 150 x 240 cm lub 175 x 200 cm o gramaturze 55g/m<sup>2</sup> i odporności na przenikanie cieczy 200cmH<sub>2</sub>O?

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 10**

Część nr 3 Poz. 4

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaferowania ręczniczków do osuszania rąk o wym 33 x 30cm pakowanych a<sup>2</sup>szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 11**

Część nr 7 Poz. 1 - 4

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaferowania serwet operacyjnych o gramaturze 55g/m<sup>2</sup>, odporności na przenikanie płynów na poziomie 200cmH<sub>2</sub>O – pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

**Odpowiedź brzmi :tak**

**Pytanie nr 12**

Część nr 7 Poz. 4

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaferowania serwety o wym. 90 x 75 cm z otworem o średnicy 7cm lub serwety o wym. 50 x 60 cm z otworem o średnicy 7cm?

**Odpowiedź brzmi: nie**

**Pytanie nr 13**

Część nr 9

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaferowania serwety na stół instrumentariuszki o wym. 150 x 190 cm

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 14**

Część nr 9

Czy nie nastąpiła omyłka pisarska i Zamawiający miał na myśli Elektroda czynna monopolarna zamiast bipolarna + przedłużka?

**Odpowiedź brzmi:**

Nastąpiła omyłka pisarska. Zamawiający poniżej zamieszcza poprawiony formularz cenowy część nr 9.

**Pytanie nr 15**

Część nr 9

Czy Zamawiający miał na myśli Dren Redona z szydłem 14 CH zamiast 16 CH?

**Odpowiedź brzmi:**

Zamawiający dopuszcza Dren Redona z szydłem 14 CH.

**Pytanie nr 16**

Część 1, poz. 1: czy Zamawiający dopuści zestaw o składzie:

serweta z przylepcem	1	240x150
serweta z przylepcem	1	180x170
serweta z przylepcem - przylepiec na szerszym boku	2	90x75
taśma medyczna	1	50x9
serweta na stół instrum.	1	190x150
serweta na stolik Mayo	1	145x80
serwetki do rąk	2	40x20

Fartuchy (włóknina SMS 35g/m<sup>2</sup>+wzmocnienie 40g/m<sup>2</sup>) pakowane z dwoma ręczniczkami włókninowymi w rozmiarze 40x20 pakowane poza zestawem; opakowanie papierowo-foliowe z dwoma nalepkami do wklejenia do karty pacjenta.

**Odpowiedź brzmi: nie**

**Pytanie nr 17**

Część 2, poz. 1: czy Zamawiający dopuści zestaw zapakowany w opakowanie papierowo- foliowe z dwoma nalepkami do wklejenia do karty pacjenta :

serweta z workiem, folią chirurgiczną	1	320x180
podkład chłonny z pulpy celulozowej typu Seni Soft	1	90x60
serweta na stół instrum.	1	190x150
serweta na stolik Mayo	1	145x80
fartuch chir. Perfect włóknina SMS 35g/m <sup>2</sup> +wzmocnienie 40g/m <sup>2</sup>	1	L
fartuch chir. Perfect włóknina SMS 35g/m <sup>2</sup> +wzmocnienie 40g/m <sup>2</sup>	2	XL

**Odpowiedź brzmi: nie**

**Pytanie nr 18**

Część 3, poz. 1: czy Zamawiający dopuści fartuch wykonany z włókniny SMS o gramaturze 35g/m<sup>2</sup>, odporności na przeniknięcie płynów min. 36,5cm H<sub>2</sub>O, pakowany z dwoma ręczniczkami włókninowymi do osuszania rąk w rozmiarze 40x20cm?

**Odpowiedź brzmi: nie**

**Pytanie nr 19**

Część 3, poz. 2: czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 145x80cm? Pozostałe wymagania zgodnie z SIWZ.

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 20**

Część 3, poz. 3: czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 180x240cm? Pozostałe wymagania zgodnie z SIWZ.

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 21**

Część 7, poz. 1,3,4: czy Zamawiający dopuści serwetę o gramaturze 56g/m<sup>2</sup>, które spełniają parametry opisane w formularzu cenowym?

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 22**

Część 7, poz. 2,5: czy Zamawiający dopuści serwety o gramaturze 35g/m<sup>2</sup>, które spełniają parametry opisane w formularzu cenowym?

**Odpowiedź brzmi: nie**

**Pytanie nr 23**

Część 7, poz. 2: czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 80x60cm?

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 24**

Część 7, poz. 4: czy Zamawiający dopuści serwetę o wymaganym rozmiarze z otworem owalnym 8x6 cm?

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 25**

Część 7, poz. 5: czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 160x90cm?

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 26**

**Dotyczy zapisów umowy:**

§ 7 ust. 1.3: czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby słowo “opóźnienia” zostało zastąpione słowem “zwłoki”?

**Odpowiedź brzmi:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

**Pytanie nr 27**

**Dotyczy zapisów umowy:**

§ 7 ust. 1.3: czy Zamawiający zgadza się zapisać możliwość zmiany cen w przypadku przekraczającej 3% zmiany średniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy oraz w przypadku gdy suma miesięcznych wskaźników cen i usług konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%?

**Odpowiedź brzmi:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

**Pytanie nr 28**

**Pakiet nr 6 Pozycja nr 1**

Prosimy o dopuszczenie podkładów ochronnych bibułowo-foliowych nieprzemakalnych o gramaturze 38 g/m<sup>2</sup>.

**Odpowiedź brzmi:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 29**

**Część nr 1: Poz. 1**

Czy można zaferować sterylny zestaw serwet uniwersalnych o następującym składzie:

1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm wykonaną z laminatu o włókniny o gramaturze 76g/m<sup>2</sup>, odporności na przenikanie cieczy 150 cm H<sub>2</sub>O i wytrzymałości na rozrywanie na sucho 75 kPa

2 ręczniki 30 cm x 40 cm

1 fartuch chirurgiczny Standard XL, 130cm

1 fartuch chirurgiczny Special XXL 150cm

1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm składana w sposób ułatwiający aseptyczną aplikację

1 taśma samoprzylepna 9x50cm

1 kieszeń samoprzylepna, foliowa, 1-komorowa 38x40cm

2 samoprzylepne serwety operacyjne 75 cm x 90 cm

1 samoprzylepna serweta operacyjna 175 cm x 180 cm z paskiem samoprzylepnym

1 samoprzylepna serweta operacyjna 150x240cm

z jednym fartuchem M-L dla instrumentariuszki w kolorze zielonym pakowanym oddzielnie ?

Serwety stanowiące obłożenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego włóknina polipropylenowa / folia polietylenowa o gramaturze 57,5g/m<sup>2</sup> o odporności na przenikanie cieczy 125 cm H<sub>2</sub>O. Materiał obłożenia spełnia wymagania wysokie normy PN EN 13795.

Fartuch z włókniny polipropylenowej 35g/m<sup>2</sup> z zakładanymi połami, zachowujący sterylny obszar na plecach. Wiązany na troki wewnętrzne oraz troki zewnętrzne z kartonikiem; z tyłu, w okolicach szyi, zapięcie na rzep. Oznakowanie rozmiaru w postaci naklejki umieszczonej na fartuchu, pozwalającej na identyfikację przed rozłożeniem. Fartuch w rozmiarze XXL 150cm posiada dodatkowo wzmocnienia w

części przedniej i na rękawach wykonane z włókniny polipropylenowej i folii polietylenowej. Cały zestaw zawinięty w serwetę na stolik instrumentariuszki. Zestawy pakowane do transportu podwójnie w worek foliowy oraz karton zewnętrzny. Zestaw posiada 2 etykiety samoprzylepne zawierające nr katalogowy, LOT, datę ważności oraz dane producenta. Opakowanie jednostkowe zestawu torebka foliowo-papierowa z wyraźnie zaznaczonym kierunkiem otwierania.

**Odpowiedź brzmi: nie**

**Pytanie nr 30**

**Część nr 3: Poz. 1**

Czy można zaferować fartuchy wykonane z włókniny SMMS o gramaturze 35g/m<sup>2</sup> w rozmiarach M-L-XL i XXL o odporności na przenikanie cieczy wynoszącej 36 cm H<sub>2</sub>O? Pozostałe parametry zgodne z wymogami s.i.w.z.

**Odpowiedź brzmi: nie**

**Pytanie nr 31**

**Część nr 3: Poz. 2**

Czy można zaferować serwetę Mayo w rozmiarach 80 cm x 145 cm składaną w sposób ułatwiający aseptyczną aplikację?

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 32**

**Część nr 3: Poz. 3**

Czy można zaferować serwetę wykonaną z laminatu dwuwarstwowego włóknina polipropylenowa / folia polietylenowa o gramaturze 57,5g/m<sup>2</sup> o odporności na przenikanie cieczy 125 cm H<sub>2</sub>O w rozmiarach 150cm x 250cm?

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 33**

**Część nr 3: Poz. 4**

Czy można zaferować serwetki do osuszania rąk w rozmiarach 30cm x 40cm pakowane po 2 sztuki z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 34**

**Część nr 1, pozycja 1**

Czy Zamawiający dopuści zestaw składający się z:

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 240cm wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 60 g/m<sup>2</sup> zintegrowana z dwoma podwójnymi organizatorami przewodów (wytrzymałość na rozzerwanie na sucho 110kPa, odporność na przenikanie cieczy 120 H<sub>2</sub>O)

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 180cm x 180cm wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 60 g/m<sup>2</sup> zintegrowana z dwoma podwójnymi organizatorami przewodów, odporność na przenikanie cieczy 120 H<sub>2</sub>O

2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 60 g/m<sup>2</sup> zintegrowana z dwoma podwójnymi organizatorami przewodów, odporność na przenikanie cieczy 120 H<sub>2</sub>O)

4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30,5 cm x 34 cm, 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm wykonana z włókniny typu spunlace

1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm wykonana z folii PE o gramaturze 47 g/m<sup>2</sup> i 2 warstwowego laminatu chłonnego w obszarze wzmocnionym o gramaturze 57 g/m<sup>2</sup> oraz wymiarach 60 cm x 85 cm, łączna gramatura w strefie wzmocnionej 104 g/m<sup>2</sup>. Osłona w postaci worka w kolorze niebieskim, składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania.

1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 50 g/m<sup>2</sup> oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 75 cm x 190 cm i gramaturze 30 g/m<sup>2</sup>. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 80 g/m<sup>2</sup>.

Opakowanie folia-papier wyposażone w informację o kierunku otwierania oraz 4 etykiety samoprzylepne typu TAG służące do archiwizacji danych.

**Odpowiedź brzmi: nie**

**Pytanie nr 35**

**Część nr 1, pozycja 1**

Czy Zamawiający dopuści zestaw serwet uniwersalnych z osobno pakowanymi fartuchami sterylnymi (do każdego fartucha dołączone są 2 ręczniki chłonne z celulozy) i kieszenią przylepną (opakowanie folia-papier), na opakowaniach 4 etykiety umożliwiające wklejenie do dokumentacji?

**Odpowiedź brzmi: nie**

**Pytanie nr 36**

**Część nr 3, pozycja 1**

Czy Zamawiający dopuści sterylny fartuch chirurgiczny o gramaturze 45g/m<sup>2</sup>, do każdego fartucha dołączone są 2 ręczniki celulozowe. Na opakowaniu znajdują się 4 naklejki typu TAG.

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 37**

**Część nr 3, pozycja 4**

Czy Zamawiający dopuści serwetkę do osuszania rąk o wymiarach 40cm x 40cm?

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 38**

**Część nr 4, pozycja 1**

Czy Zamawiający dopuści sterylną osłonę na przewody w rozmiarze 16 x 200cm, na obu końcach osłony po jednym przylepcu umożliwiające fiksację folii o wymiarach 2,5cm x 26cm?

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 39**

**Część nr 5, pozycja 1**

Czy Zamawiający dopuści sterylną serwetę z otworem 12cm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 40**

**Część nr 6, pozycja 1**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podkładow podfoliowanych pakowanych a'20szt z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 41**

**Część nr 7, pozycja 1-7**

Prosimy o dopuszczenie serwetki dwuwarstwowej (dwuwarstwowy laminat) o gramaturze 40g/m<sup>2</sup>, spełniającej wysokie wymagania wg normy EN 13795:2011+A1:2013.

Obłożenia chirurgiczne i/lub wyroby medyczne, stosowane są m.in. w celu zapewnienia czystej mikrobiologicznej strefy roboczej wokół rany oraz w celu zmniejszenia przenoszenia flory bakteryjnej skóry pacjenta do rany. Wysokie wymagania wg normy EN 13795:2011+A1:2013 w tym: odporność na przenikanie drobnoustrojów oraz odporność na penetrację cieczy na poziomie >100 cm H<sub>2</sub>O, zapewniają wysokie bezpieczeństwo oraz ochronę pacjenta, jak również wpływają na zminimalizowanie zakażeń i infekcji. Chcemy nadmienić, że serwetki dwuwarstwowe o gramaturze 40 g/m<sup>2</sup> wykonane są z wysokochłonnego polipropylenu typu spunlace oraz nieprzemakalnej folii polietylenowej, co także wpływa na barierowość przed przenikaniem mikroorganizmów oraz zwiększenie bezpieczeństwa dla pacjenta.

**Nadrzędnym celem produkcji wyrobów medycznych jest wytwarzanie ich w taki sposób aby stosowanie ich nie zagrażało zdrowiu i bezpieczeństwu pacjentów. Ta dbałość została zachowana, gdyż mimo niższej gramatury serwetki dwuwarstwowe 40g charakteryzują się podwyższonym poziomem wymagań użytkowych. W związku z powyższym prosimy Zamawiającego o dopuszczenie serwetki dwuwarstwowej o gramaturze 40 g/m<sup>2</sup>.**

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 42**

**Część nr 7, pozycja 1-4**

Czy Zamawiający dopuści serwetę o odporności przenikania cieczy 105 H<sub>2</sub>O, wytrzymałość na rozerwanie na sucho 50 kPa?

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 43**

**Część nr 7, pozycja 2**

Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 45cm x 45cm?

**Odpowiedź brzmi: nie**

**Pytanie nr 44**

**Część nr 7, pozycja 4**

Czy Zamawiający dopuści serwetę operacyjną jałową 90cm x 120cm 2 warstwowa, z centralnym otworem przylepnym o śr. 8 cm?

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 45**

**Część nr 7, pozycja 5**

Czy Zamawiający dopuści serwetę operacyjną o gramaturze 56g/m<sup>2</sup>?

**Odpowiedź brzmi: tak**

**Pytanie nr 46**

**Część nr 7, pozycja 7**

Prosimy Zamawiającego o wydzielenie pozycji do osobnego pakietu. Państwa zgoda zwiększy konkurencyjność postępowania i umożliwi Państwu lepszy wybór spośród większej liczby złożonych ofert.

**Odpowiedź brzmi:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w specyfikacji istotnych warunków zamówienia

**Pytanie nr 47**

**Część nr 7, pozycja 7**

Czy Zamawiający dopuści serwetę operacyjną w rozmiarze 75cm x 90cm 2 warstwową z centralnym regulowanym otworem przylepnym o śr. 7cm?

**Odpowiedź brzmi: nie**

Zgodnie z art. 38 ust 6 ustawy Pzp. Zamawiający przedłuża termin składania ofert do 31.07. 2018 r. do godz. 10:00. Otwarcie ofert nastąpi 31.07.2018 r. o godz. 10:30, natomiast miejsce składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

## Załącznik nr 10

## FORMULARZ CENOWY

## Część nr 9

Lp.	Opis elementów składowych zamówienia	J.m.	Zapotrzebowanie	Cena jednostkowa brutto	Wartość łączna brutto kol.4 x kol.5	Nazwa handlowa	Nazwa producenta	Numer katalogowy*	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	
1.	<p><b><u>Sterylnie obłożenie do biodra</u></b></p> <p>1 x serweta na stół narzędziowy 2 warstwowa na całej powierzchni 190x159(opakowanie zestawu)</p> <p>1 x serweta na serweta na stół narzędziowy wzmocniona 240x150 cm</p> <p>1 x serweta na stolik Mayo 80x145 cm składana teleskopowo, folia piaskowana, pad chłonny na całej długości</p> <p>1 x serweta 2 warstwowa 200x300 cm z wycięciem przylepnym U”10x95 cm</p> <p>1 x serweta 2 warstwowa przylepna 300x170 cm z dodatkowym padem chłonnym w obszarze krytycznym min. 50x75 cm</p> <p>1 x serweta 2 warstwowa 90x75 cm</p> <p>1 x osłona na kończynę 2 warstwowa 35x120 cm rolowana</p> <p>1 x kieszeń przylepna 30x32 cm</p> <p>4 x ręcznik celulozowy 30x33cm</p> <p>1 x uchwyt rzepowy do kabli 2x23 cm</p> <p>3 x ostrze do skalpela jednorazowe nr 24</p> <p>2 x osłona na uchwyt lamp 14x6x12,5 cm z plastikowymi ząbkami uniemożliwiającymi zsuniecie osłony i pozwalające dopasować rozmiar</p> <p>1 x butelka Redon 400 ml Luer-Lock</p> <p>1 x Redon z metalowym trokarem 16/6,47 CH/mm 80 cm</p> <p>1 x elektroda czynna monopolarna 320 cm 2 przyciski (1 bolec kompatybilna z ERBE + przedłużka)</p> <p>1 x osłona na elektrodę czynną 14x5,5 cm</p> <p>1 x folia operacyjna z jodophorem 45 x 60 cm</p> <p>1 x pojemnik plastikowy okrągły 500 ml przezroczysty z podziałką</p> <p>1 x pojemnik plastikowy okrągły 500 ml kolorowy z podziałką</p> <p>40 x kompres z włókniny 10x20 cm</p> <p>10 x kompres z włókniny 10x10 cm</p> <p>1 x strzykawka 100 ml Luer</p> <p>2 x opaska podtrzymująca 12 cmx4 m</p>	Szt.	100						



<p>1 x stapler skośny 35W 0,65x0,47 cm  4 x serweta z gazy z chipem RTG 45x45 cm  1 x czyścik do koagulacji 5x5cm  1 x pojemnik na ostrza i igły 20 miejsc magnes + pianka  1 x podstawka do skalpela przylepna 3 miejsca  1 x dren do ssaka z uchwytem Yankauer Maxi Plus 28/9,33 CH/mm 300 cm  3 x fartuch XXL wzmocniony, SMMMS PP min. 40g/m<sup>2</sup>, wzmocniony w rękawach i z przodu fartucha od środka; szwy ultradźwiękowe, poły zachodzące na siebie, mankiety 100% poliester min. 7 cm (+/- 1 cm); pod szyją zapięcie na jednoczęściową taśmę wielokrotnego użytku umożliwiającą zapięcie w dowolnym miejscu na plecach.  1x fartuch L wzmocniony, SMMMS PP min. 40g/m<sup>2</sup>, wzmocniony w rękawach i z przodu fartucha od środka; szwy ultradźwiękowe, poły zachodzące na siebie, mankiety 100% poliester min. 7 cm (+/- 1 cm); pod szyją zapięcie na jednoczęściową taśmę wielokrotnego użytku umożliwiającą zapięcie w dowolnym miejscu na plecach.  Zestawy zgodne z EN13795 1-3 w zakresie parametrów podwyższonej funkcjonalności. Serwety 2 warstwowe na całej powierzchni PP+PE, bez zawartości wiskozy i celulozy, min. 55g/m<sup>2</sup> i chłonności min 450% w miejscu dodatkowych padów chłonnych min. 110g/m<sup>2</sup> i chłonność min. 900 %. Klasa palności serwet I.  Zestawy zapakowane w podwójne opakowanie transportowe  Każdy zestaw z min. 2 naklejkami z LOT, REF, datą ważności i PL nazwa zestawu. Małe elementy w zestawie umieszczone w tekturowym pudełku w sposób gwarantujący stabilność elementów zestawu po otwarciu.</p>							
<p><b>Razem</b> (brutto) – liczba</p>							

*\*W przypadku braku numeru katalogowego należy wpisać nazwę/oznaczenie, które będzie występować na fakturze VAT lub adnotację „brak”.*

.....  
*pieczęć i podpis osób uprawnionych  
lub czytelny podpis osób uprawnionych*